



В Москве мужчине предъявлено обвинение в убийстве, совершенном в переходе метро

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту убийства, произошедшего в феврале 2013 года, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, 12 февраля 2013 года около 3 часов ночи в переходе станции метро «Текстильщики» Таганско-Краснопресненской линии ГУП «Московский метрополитен» неустановленное лицо, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанесло колото-резаное ножевое ранение в область сердца 23-летнему молодому человеку, от которого последний скончался на месте происшествия.

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий личность подозреваемого, а также его местонахождение были установлены. В настоящее время 22-летний уроженец Северной Осетии уже задержан, ему предъявлено обвинение. Кроме того, судом по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допросов он полностью признал свою вину.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 марта 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734803>